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Ata da Sessão Extraordinária, do dia 25 de janeiro do ano de 2017, realizada no plenário da

Câmara municipal de Sucupira-to, onde estiveram presentes os Vereadores: Jeremias Pinto da

Silva { Vereador Presidente ), lone Ribeiro de Castro Costa ( 1$ Secretaria ), Valteires Alves de

Oliveira ( Vice-Presidente ), Aramilson Francisco Guerra , Adima da Costa Silveira Pires , Willas

Dantas do Rego, Fernanda Ortiz de Ilucena Oliveira e o Vereador Miguel Correia de Morais .

Esteve ausente o Vereador Dorismar Cordeiro da Silva.O Presidente fez a abertura dos trabalhos

em seguida pediu com que a Vereadora lone Ribeiro de Castro Costa Fizesse a oração logo após o

Presidente falou sobre a responsabilidade de um Vereador . Em seguida pediu que a Primeira

secretaria fizesse a leitura do Projeto de Lei 001 de 18 de janeiro de 2017 . "Dispõe sobre a

contratação de pessoal, por tempo determinado, para atender a necessidade de

excepcional interesse público, nos termos do Art. 37, IX, DA Constituição Estadual, e dá

outras providências "

Em seguida pediu a mesma que fizesse a leitura do Projeto de Lei 002 de 18 de Janeiro de 2017 .

"Altera a Lei Ng 077/2014 que dispõe sobre o quadro de pessoal de provimento efetivo

do Poder Executivo Municipal e dá outras providências ". Após a leitura dos projetos o

Presidente pediu a Primeira Secretaria que fizesse a leitura do parecer Jurídico dessa

Câmara Municipal. Após a apresentação das matérias o Presidente declarou aberto o

pequeno expediente fez o uso da Palavra os Vereadores { a) lone Ribeiro de Castro Costa

e o Vereador Miguel Correia de Morais , quanto a fala dos Vereadores Citado á cima esta

gravado em áudio . Em seguida o Presidente colocou o Projeto 001 em l- votação quem

for a favor permaneça quem for contra se manifesta , aprovado por Unanimidade dos

presente . Em seguida entrou em 1̂  votação o projeto 002 quem for á favor permaneça

quem for contra se manifesta aprovador por Unanimidade dos presentes em 1̂  votação.

Em seguida abriu expediente ao público presente fez o uso da palavra o Comandante do

Destacamento Senhor Ronaldo , fez o uso da palavra também Mirian Mello . Em seguida

o Presidente falou sobre o que o Fazendeiro Ivan Heitor fez com campo de avião

(Aeroporto) e que se precisar a acessória jurídica da Câmara esta á disposição. Não

havendo mais assuntos a serem tratados o Senhor Presidente declarou encerrada a

presente sessão, e convocou a todos para a próxima sessão extraordinária .

Câmara Municipal de Sucupira, aos 25 dias do mês de Janeiro de 2017
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Ata da segunda sessão Extraordinária, do dia 26 de Janeiro do ano de 2017,
realizada no plenário da câmara municipal de Sucupira-to, onde estiveram
presentes os vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), Valteires Alves
de Oliveira ( Vice-Presidente ),lone Ribeiro de Castro Costa (1° secretária),
Willas Dantas do Rego (Segundo Secretario ), Aramilson Francisco Guerra,
Adima da Costa Silveira Pires, Miguel Correia de Morais, Fernanda Ortiz de
Ilucena Oliveira e o Vereador Dorismar Cordeiro da Silva. O Presidente fez
abertura agradecendo a Deus pela a presença de todos e conduziu um
momento de oração. Após a oração o presidente pediu que a Primeira
Secretaria fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura a ata
entrou em discursão e em votação sendo aprovada por unanimidade dos
presentes. Em seguida o projeto 001/2017 entrou em segunda votação sendo
aprovado por unanimidade dos presente em segunda votação . Em seguida
entrou também em segunda votação o projeto 002/2017 onde também foi
aprovado por unanimidade dos presentes em segunda votação.Em seguida o
Presidente declarou aberto o pequeno expediente . Fez o uso da palavra os
seguintes Vereadores (a) Miguel Correia de Morais,lone Ribeiro de Castro
Costa e o Vereador Valteires Alves de Oliveira , quanto a fala dos Vereadores
citado a cima está gravado em áudio . Fez o uso da palavra Excelentíssimo
senhor Prefeito Municipal Valdmir Ribeiro e o Chefe do cartório Eleitoral da 20°
Zona o Senhor João Paulo Aires, enquanto a fala dos Senhores citado a cima
esta gravado em áudio. E não havendo mais a nada a tratar o senhor

Presidente declarou encerrada a sessão e convidou a todos pra as próximas

sessões.

Câmara Municipal de Sucupira-To , aos 26 dias do mês de Janeiro de
2017.
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Ata da Teceira sessão Extraordinária, do dia 27 de Janeiro do ano de 2017,
realizada no plenário da câmara municipal de Sucupira-to, onde estiveram
presentes os vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), Valteires Alves
de Oliveira ( Vice-Presidente ),lone Ribeiro de Castro Costa (1° secretária),
Willas Dantas do Rego (Segundo Secretario ), Aramilson Francisco Guerra,
Adima da Costa Silveira Pires, Miguel Correia de Morais, Fernanda Ortiz de
Ilucena Oliveira e o Vereador Dorismar Cordeiro da Silva. O Presidente fez
abertura agradecendo a Deus pela a presença de todos e conduziu um
momento de oração. Após a oração o presidente pediu que a Primeira
Secretaria fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura a ata
entrou em discursão e em votação sendo aprovada por unanimidade dos
presentes. Em seguida o projeto 001/2017 entrou em Terceira votação sendo
aprovado por unanimidade dos presentes em Terceira votação. Em seguida
entrou também em Terceira votação o projeto 002/2017 onde também foi
aprovado por unanimidade dos presentes em Terceira votação. Em seguida o
Presidente declarou aberto o pequeno expediente. E não havendo mais a nada
a tratar o senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou a todos
pra as próximas sessões.

Câmara Municipal de Sucupira-To , aos 27 dias do mês de Janeiro de
2017.
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Ata da Primeira sessão Ordinária , do dia 16 de Fevereiro do ano de 2017,
realizada no plenário da câmara municipal de Sucupira-to, onde estiveram
presentes os vereadores: Jeremias Pinto da Silva { Presidente), Valteires Alves
de Oliveira ( Vice-Presidente ),lone Ribeiro de Castro Costa (1° secretária),
Willas Dantas do Rego (Segundo Secretario ), Aramilson Francisco Guerra,
Adima da Costa Silveira Pires, Miguel Correia de Morais, Fernanda Ortiz de
Ilucena Oliveira e o Vereador Dorismar Cordeiro da Silva. O Presidente fez
abertura agradecendo a Deus pela a presença de todos e conduziu um
momento de oração. Após a oração o presidente deu bem-vindas aos novos
Vereadores, e não havendo matéria á ser tratada o presidente abriu o pequeno
expediente os Vereadores que deseja fazer o uso da tribuna, por favor, fazer
suas inscrições. Em seguida foi montada as Comissões Permanentes ano
2017.

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL:

Presidente(a): Dorismar Cordeiro da Silva
Relator(a): Fernanda Ortiz de Ilucena Oliveira

Secretária(a): Willas Dantas do Rego

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:

Presidente(a): Aramilson Francisco Guerra
Relator(a): Miguel Correia de Morais
Secretário(a): lone Ribeiro de Castro Costa

OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICAS
Presidente (a). Valteires Alves de Oliveira
Relator(a). Adima da Costa Silveira Pires
Secretario (a) . Fernanda Ortiz de Ilucena Oliveira

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL:

Presidente: Adima da Costa Silveira Pires
Relatora: Willas Dantas do Rego
Secretária: Miguel Correia de Morais



E não havendo mais a nada a tratar o senhor Presidente declarou encerrada a
sessão e convidou a todos pra as próximas sessões.

Câmara Municipal de Sucupira-To, aos 16 dias do mês de Fevereiro de
2017.
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